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Referat af bestyrelsesmøde 
Mandag den 3. februar 2025 

hos Lea 
 
Deltog: Merete, Louise, Olivia, Katja, Dahlia, Birte (delvist), Lea og Jill 

Afbud fra: Nancy, Jørn, Lea D, Anita 

 Konstituering af bestyrelse 

o Bestyrelsen konstituerede sig som følger: Formand: Lea W., Næstformand: Merete, 

Kasserer og sekretær: Jill. 

 Fordeling af udvalg 

o Følgende er pt. medlemmer af de forskellige udvalg (både fra bestyrelse og andre): 

 Dressurudvalg: Olivia 

 Springudvalg: Louise H. 

 Terrænudvalg: Lea W, Karin, Peder, Carsten, Jesper T., Vivan, Jørn D., 

Nancy, Caroline S., Leif 

 Juniorudvalg: Merete, Camilla Thygesen, Katrine H.H., Ellen F., Caroline B., 

Mille T. og Mille N. 

 Sponsorudvalg: Nancy, Ida Samson Andersen, Lise Marquardsen 

 Kioskudvalg: Birte, Lea D, Heidi Broge 

 Bane- og Materialeudvalg: Anita, Lea W., Morten 

 100-års jubilæumsudvalg: Merete, Gitte Olsen, Rikke Nielsen, Linda 

Blæsbjerg 

 Godkendelse af referat 

o Referatet fra bestyrelsesmødet d. 6. januar godkendt. 

o Referaterne fra generalforsamling i hhv. HKR og HKRS den 25. januar blev 

godkendt. 

 Meddelelser 

o Vi har fået godkendt 25% tilskud fra Faxe Kommune til LED lys på banen og nyt 

top-lag på dressurbanen. 

o Vedr. LED lys på den lave dressurbane, skal der laves en vejledning i et opslag til 

hvordan det tændes (og slukkes) og vi skal bede rytterne prøve det af, og give 

tilbagemelding. Lampen på væggen ved stalden er udskiftet og giver meget bedre 

lys nu. Evt. skiftes de 2 lamper ved de øverste dressurbaner også til den nye type.  

o Vejlstrupgård Sportsrideklub er lukket og afmeldt fra DRF. 

o Der er nye regler for D4-mesterskaber mht. startberettigelse. Vi laver et opslag på 

vores medlems Facebook med link til reglerne for 2025. 

o D4 opfordrer til, at vi laver para-klasser til vores dressurstævner. Vi undersøger 

hvilke krav der er, og om det er muligt for os at lave en sådan klasse. 
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o Faxe Kommune afholder kursus i Faldteknik den 24. februar. Vi er lidt usikre på 

målgruppen – Lea undersøger med Faxe K. 

o Merete kigger pt. på puljer vi kan søge til større ting. Renoveringspuljen hos Nordea 

skal søges senest 31.03 og for min. 200.000 kr. Vi undersøger hvad nyt gulv med 

isolering samt varmepumpe til kiosken kan løbe op i. Jill kontakter tømrer. 

RealDania har en pulje, hvor vi kan søge til en pavillon e.lign., som kunne stå 

permanent i terrænet til f.eks. frokoster, salgsbod under stævner m.v. Ung puls-

puljen (Nordea) kan søges for ting til unges mødesteder. Kunne være udemøbler 

eller andet – dog igen for min. 200.000 kr. 

o Alle stævnedatoer for 2025 er nu på plads: 

 

 Afholdte aktiviteter 

o Juniorarrangement mandag den 13. januar 2025 Clinic med Rikke Laumann 

 Der var fint med deltagere, både til clinic og til spisningen inden. Det var en 

god clinic og flere har efterfølgende lavet individuelle aftaler med Rikke. 

o Generalforsamling lørdag den 25. januar 2025 

 Der var 54 deltagere, hvilket er et fint antal. Vi fik ros for PowerPoint 

præsentationen, som vi raffinerer på til 2026. Billederne Olivia tog lægges på 

både FB og Instagram. Maden var fin. Der var rigeligt med kartofler og blad-

salat. Lea aftaler nærmere med slagteren til 2026 (og august stævnet) og 

hører om et tilbud om sponsor-reklame kan give os lidt rabat. 

 Kommende aktiviteter 

o Træningsstævne i dressur søndag den 16. februar 2025 

 Vi skal reklamere for dressurstævnet på flere FB-sider. Der er pt. 1 tilmeldt. 

Ved for få tilmeldinger aflyser vi. Lea laver opslag på FB. 

o Clinic med Rikke Laumann for alle 

 Clinic’en er planlagt til 27. februar i salen under biblioteket. Pris aftalt med 

Rikke er 1.000 kr. Deltager gebyr er 100 kr. Lea D er tovholder. 
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o Arbejdsdage i april 

 Vi har planlagt 2 arbejdsdage på stævnepladsen i april, hhv. søndag den 13. 

og mandag den 21. april. Der skal males nogle spring (ikke mange) og 

dressurhegnet til den lille bane. Dommerhusene skal også males. De skal 

gerne repareres og have nye vinduer inden. Vi spørger Jesper Thygesen om 

hvad der skal laves og spørger Søren Holze om han vil hjælpe med at sætte 

dem i stand. Vi vil stadig også gerne have et udhæng på dem (og på 

springdommerhuset – kunne evt. laves i fibercement plader). 

 Der afholdes et opstartsmøde for terrænudvalget, hvor arbejdsdage og 

arbejdsopgaver fastlægges og struktureres. Lea kontakter Karin. 

o Store Hestedags Cup m. Sløjfeterræn den 26. april  

 Nia er træner og dommer. 

 Jill laver propositioner på GO. 

o Military den 4. maj 

 Lea har officials på plads. Mette H. er banebygger – Louise kontakter Mette. 

 Hesteambulances skal bookes hos DRF – Jill 

 Jill kontakter dyrlæge Julie fra Kasernen. Stævnesmed er på plads til alle 3 

stævner. 

o Haslev Military Cup for Hold 2025 

 Bestemmelserne er klar. Vi afventer endelig aftale med sponsor – Merete 

følger op. Når aftalen er klar, annonceres på diverse Facebook-sider, så alle 

ryttere ved, at vi har en gennemgående cup i 2025. 

 Nyt fra udvalgene 

o Udvalgsbeskrivelser 

 Udvalgsbeskrivelserne er færdige og blev præsenteret på 

generalforsamlingen. På hjemmesiden lægges udvalgene op, hvert udvalg 

for sig i sit eget punkt, med både beskrivelsen og medlemmer.  

o Kioskudvalg 

 Birte kommer til at arbejde mindre med kiosken i år. Det betyder, at vi skal 

hjælpe mere til med at forberede til stævnerne. Toast kan forberedes i god 

tid og fryses. Der skal hjælpes med at få lavet pastasalater fredag inden 

stævnerne. Vi skal kigge efter et par toast-maskiner (ikke avancerede) til 

kiosken. Lea er tovholder på at finde hjælpere til kiosken til stævnerne. 

 Regnskab og budget 

o Vi mangler kontingent indbetaling fra nogle få. Lea kontakter dem en sidste gang og 

hvis ingen respons, så slettes de af medlemslisten. 
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o Generalforsamlingen løb op i en udgift på 11.395 kr. incl. gravering af pokaler mod 

9.040 kr. i 2024.  

 Eventuelt 

o Merete nævnte om vi skulle prøve at arrangere noget fælles træning (styrke, kondi, 

udstræk m.v.) f.eks. 1 gang om måneden eller hver 14. dag. Merete arbejder videre 

med ideen. 

 Næste møde:  

o Næste møde afholdes mandag d. 10. marts 2025 kl. 19:00 hos Lea. 


